TecT no obuwecTBO3HAHUP
WHONnAUMA M cemenHass 3KOHOMMKA
ana 3a 8 Knacca

FoTOBbIE MaTepuansl Ond TecTupoBaHus TecT no oOWEeCTBO3HAHMUIW
NWHPnauma n ceMenHass 3SKOHOMMKA [ON1d 3a 8 Kjacca C OTBeTaMu

1 BapuaHT

Al. Y710 M3 nepeyvYnCcneHHOro xapaktepusyeT WHOIAUMIO?

) CHUXEeHue LeH

) KonebaHue ueH

) obwmin pocT ueH

) 3aBUCMMOCTb LEH OT Crnpoca WU npensioXeHus

5 W N =

A2. YacTb pacnosilaraeMoro poxopga, KOTOopasd He WUCMNONb3yeTCHd Ha
notpebnexue:

) HOMWHaNbHbLIA OO0XO[
) peanbHbLIN poxofn

) 3apaboTHasa nnata
) cbepexeHus

B W N BRP

A3. BepHbl N1 CyxoeHus 0 KpeouTe:

bonbwasa 4actb ToBapoB B CUA npopaeTcsa B KpeouT;
KpeouTbl B Poccum MOryTt npegoCcTaBuTb TONMbKO 6aHKK?

(@) )]

) BEPHO TOJZIbKO a

) BEPHO TONIbKO 6

) BepHbl 0ba cyxpeHus

) oba cyxgeHus HeBepHb

B W N =

A4. BepHbol KM CcyxgeHuMda O poxopax:

a) poxoppl nMpeonpuHUMaTenerd MMewnT GUKCUPOBAHHLIA XapaKTep;
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6) poxoobl CeMbM BKIWYaAT B cebs MpPOLEHTbI, MOJSIyYEeHHble OT BKJada
B HaHK?

BEPHO TOJIbKO a
BEPHO TONbKO 6

BEpHbl 0ba cyxpeHus
oba CyXOeHus HeBepHb

5 W N =

Bl. Bce TepMuHbl, nNpuBefeHHble HUXe, 3a WUCKIIWYEHUEM O[LOHOro,
CBA3aHbl C MOHATMEM «baHKOBCKasf [eATeNIbHOCTb». YKaxuTe TepMuH,
HEe CBSA3aHHbIM C DTUM MOHATUEM.

NPOUEHT
nenosunt

KpeauT
HEOBUXMMOCTb
OaHKOBCKUK cYeT
BKJIag4nk

o U0 A W IN B

BapuaHTt 2

Al. CymMMa peHer, nony4vYeHHas TrpaXgaHUMHOM B LULEeNOM 3a
onpeneneHHbn nepuon:

nHpNauma
HOMWHAlNbHbLIA [0XON
peanbHbin 0OX0M
0eno3uT

5 W N BRE=

A2. leHa, ynnauynBaeMas COOCTBEHHUKY QOeHer 3a WCNoNb30BaHue
3aEMHbIX CpPefcTB:

1) kanutan
2) KpeauT
3) npoueHT
4) 3aum

A3. BepHbl nn cyxpeHuda O HeOBUXMMOCTW:



a) HeOBMXUMOCTb — BcCerpa BbirogHoe cbepexeHue CpencTs;
6) NokKynka HeOgBWXMMOCTM OCYWECTBAAETCS BCEMUW IpaxgaHaMu Hawewn
CTpaHbI?

BEPHO TONbKO a

BEPHO TONbKO 6

BepHbl 00a CcyxgeHus
oba cyxpoeHus HeBepHb

5 W N =

A4. BepHbl N CyxoeHus o fgeATenbHOCTM BaHkKa:

a) medaTenbHOCTb OaHKa He ABNAETCA KOMMEPYECKOW;
6) 3a nonb30BaHMWe pOeHbramum BKAag4vuMka 6aHK BbiNa4YnBaeT eMmy
NPOLEHT OT CyYMMbl BKNama?

BEpPHO TOSbKO a

BEPHO TOJNIbKO 6

BEpPHbl 06a cyxpeHus
oba CyXOeHus HeBepHb

5 W N =

Bl. Bce TepMuHbl, npuBefeHHble HUXe, 3a MWUCKJIWYeHUeM O0fHOoro,
CBAi3@aHbl C MOHATUEM «UHPNAUMA». YKaXUTe TEepMUH, HE CBA3aHHbIM C
3TUM MOHATUEM.

obecueHuBaHue

pOCT UEH

KOHKYPEHL NS

nageHne XU3HEHHOro YpPOBHS

CHUXEeHMEe noKynaTenbHOU cnocobHoCTwH

O b~ W N =

OTBeThl HA TecT no obwecTtBo3HaHuow WNHONAUMA M cemenHas 3KOHOMMKA
pna 8 Knacca

1 BapuaHT

Al-3

A2-4

A3-1

A4-2

Bl. 4

2 BapuaHT



Al-2
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A3-4
A4-2
Bl.



